

# 济宁启动邮储银行杯创业大赛

## 最具发展潜质和最具成长性创业企业可获奖30万元

**本报讯** 为巩固创建国家级创业型城市成果、激发创业热情、展现创业风采、促进创业带动就业，济宁市拟于今年10月至11月在全市举办邮储银行杯创业大赛。

大赛项目分为四类：创意团队、初创企业、成长企业和创业项目。有创业能力准备创业的自然人或创业团队，已创业的企业(企业注册时间5年以内)，具有自主知识产权的创业项目均可参赛。

### 初创企业入围决赛 可获不超400万贷款

本次创业大赛报名时间截至10月31日。据市人社局相关工作人员介绍，报名对象分为社会人员或团体、县市区、部门推荐和驻济高校报名等流程。社会报名中，社会各类参赛人员、团队、企业可通过邮箱jiningchuangye@126.com报名。

11月1日至11月10日，创业大赛进行预赛，由县(市、区)人力资源保障局、驻济各高校、各有关单位负责。以创业(商业)计划书为基础，通过现场展示、商业模拟、专家评选、实地考察等方式进行比赛。11月11日至11

月30日进行决赛，通过项目展示、专家提问、现场投票等形式进行比赛。

四类大赛项目均设一等奖1个，二等奖2个，三等奖3个。入围济宁市创业大赛决赛的初创企业和成长企业不仅享受免费参加创业培训、“一对一”创业辅导，符合条件的还将获得最高不超过400万元的小额担保贷款，并按有关规定给予贴息，优先推荐给创业投资机构进行支持，地方政府和机构对入围团队给予配套政策支持。入围济宁市创业大赛决赛的创意团队和创业项目，济宁市将创业项目纳入济宁市创业项目库，享受所在地公共创业服务机构提供的“一对一”创业辅导。

### 24支团队将参加省创业大赛

根据参赛项目进行综合比赛，分别产生创意团队、初创企业、成长企业和创业项目的前6名，并推荐至山东省创业大赛组委会参加全省决赛。参加省创业大赛复赛的24支团队将和省其他赛区共400支团队进行决赛，分别产生创意团队、初创企业、成长企业和创业项目的前10名。

每个获得最具发展潜质创业企业和最具成长性创业企业奖励30万元，由大赛组委会颁发大赛奖杯及荣誉证书；每个获得最具创意团队和最具投资价值创业项目奖励10万元，由大赛组委会颁发大赛奖杯及荣誉证书。

入围省决赛的初创企业和成长企业可免费参加山东省“改善和提高你的企业”创业培训；享受省级创业导师提供的“一对一”创业辅导；给予50万至200万小额担保贷款，可免除反担保，按有关规定给予贴息；优先推荐给大赛投资基金和创业投资机构进行支持；大赛合作商业银行给予企业贷款支持；地方政府和机构对入围团队给予配套政策支持。

入围省决赛的创意团队和创业项目将创业项目纳入山东省创业项目库，优先向社会推荐；免费参加创业培训；享受所在地公共创业服务机构提供的“一对一”创业辅导；给予20万至50万的小额担保贷款支持，可免除反担保，按有关规定给予贴息；在山东省内创业孵化基地落户的，给予3年内免收房租等优惠政策；地方政府和创业服务机构对入围团队项目给予配套政策支持。

### ◎资讯

## 新“刷卡”时代 QQ引领时尚新潮流

随着经济的发展，人们的消费观念也逐步发生改变，信用卡消费、分期付款购物等消费形式也越来越被人们所接受，同时银行卡、电子银行、信用卡等支付工具也迅速渗入到人们生活，超前消费俨然成了人们提前享受生活的方式。在这一大趋势下，奇瑞QQ在9月推出全新个贷方案——“奇瑞QQ轻松贷，仅需一张身份证”，用更便捷、更亲

民的贷款政策让更多消费者成为有车一族。此次奇瑞QQ开启的“奇瑞QQ轻松贷，仅需一张身份证”个贷活动洞察了当今市场贷款消费的趋势，兼顾了奇瑞QQ消费群体需求，尽可能地精简了贷款手续，加大了贷款额度。自8月20日起，购买奇瑞QQ的车主如果已经拥有申请信用卡或其他金融贷款的记录，且申请当

事人在征信系统中有完整信用报告(含住址和工作信息)，只需持身份证，即可办理贷款购车，这一举措避免了购车车主应对繁杂的贷款手续，便捷了广大消费者。同时，奇瑞汽车也尽可能简化了贷款业务的流程，2-3日内即可完成资料审批，尽量让消费者早日畅享有车生活。2012款QQ自全新升级上市以来，凭借多达33项技术升级的优势，保持

了火爆的市场销售态势，而在此次便民贷款政策推出后，也必将引发新一轮的销售狂潮。据了解，2012款QQ在搭载全新第二代发动机之后，最大功率提升13%，最大功率达到51kw，而整车综合路况油耗在原先基础上降低17%，百公里综合油耗最低仅为4.9L，为广大车主节省用车花费的同时，也做出了新一代环保车型的榜样。(孙涛)

**携手与你 共赢未来**

齐鲁晚报——日均发行量600万  
全球排名第22位 中国品牌500强  
全国晚报都市报类报纸排名第一  
最受广告主、广告商青睐的晚报  
2010-2011年全国晚报20强第三名

齐鲁晚报·今日运河  
我们努力为客户创造价值  
业务一部:0537/2366539  
业务二部:0537/2366549  
经济专刊部:0537/2108110